

СПЕКТАКЛИ, КОНЦЕРТЫ, ВСТРЕЧИ

Сегодня в Музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича - Данченко начинаются выступления артистов Северо-Осетинского музыкального театра.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра народный артист РСФСР Ю. Леков:

— Наш театр молод. Он возник в 1972 году в связи с реорганизацией Северо-Осетинского музыкально-драматического театра. Это наш первый приезд в Москву. Мы покажем москвичам два спектакля. Опера Х. Плиева «Коста» по-

священа выдающемуся осетинскому поэту, художнику, общественному деятелю Коста Хетагурову. О далеком прошлом народа Осетии рассказывает опера И. Габараева «Оллана».



В программе сегод-

няшнего дня встреча деятелей литературы и искусства Северной Осетии с космонавтами в Звездном городке, концерт детского танцевального ансамбля «Маленький джигит», который состоится во Дворце пионеров. Вечером на сцене Театра

имени Вл. Маяковского москвичи увидят спектакль драматического театра из Северной Осетии «Послы гор». Во Всесоюзном Доме композиторов музыканты Москвы будут принимать коллег из этой республики. Эстрадный ансамбль «Фарн» даст концерт в Московском окружном Доме офицеров.